

填河挖地下室打造私人会所

“月光流域”小区一住户 750 平方米违建今被整改



■ 别墅门前原本是公共景观河道



■ 750 平方米超大违法建筑令人咋舌

本报讯 (记者 左妍)为了将别墅改造成豪华私人会所,银都路1669弄月光流域小区内一业主竟破坏公共绿地,在地下挖了750平方米的超大空间,还填埋了近30米长的公共景观河道,引起诸多业主不满。今天上午,闵行区拆违办、梅陇镇城管、房管等多部门的工作人员来到现场,帮助业主拆除违法建筑。

景观河被人为截断

今天上午9时,月光流域小区78号别墅前人声鼎沸,身着制服的工作人员已准备就绪。在巡查确认安全后,几位执法人员现场监督,挖掘机进退腾挪,工人们把一堆堆渣土推入大坑,回填地下室。这个地下室位于别墅的后侧,占地面积超过750平方米、深度约为3米,已用混凝土浇筑完毕。据了解,为了打造豪华地下室,该业主将别墅四周绿化大肆破坏,流经78号门

前的景观河也被人为截断,原本清澈的河水成了一摊污浊的死水。在回填现场,记者见到了别墅的业主朱先生。他向闵行区拆违办承诺,一定会按照要求整改,将违法建筑拆除,恢复原样。

“这里足有一幢别墅的面积那么大。”闵行区拆违办主任严俊说,这位业主建地下室是供娱乐使用的。小区居民补充道,业主如此大兴土木是想把别墅改建成私人会所,在别墅内已建起电梯,正对地下室的别墅墙壁已被整面拆除。居民反映,3月起这里就开始施工了,工程对相邻房屋的安全和周边环境产生了很大影响,引起居民愤怒。

责令停工不下十次

严俊介绍,今年4月起,梅陇镇房管办、城管分队、闵行区拆违办工作人员已不下10次来到这里,对业主宣传教育,并责令施工

■ 施工人员正在回填地下室
本版照片 种楠 摄

人员停工。然而,施工队却阳奉阴违,连夜施工,将地下室浇筑封顶。一周前,拆违办联合各部门召开紧急会议。多次劝说之下,当事人终于同意整改,并签署了整改方案。经相关部门会审之后,拆违办于今天上午对78号业主搭建的违法建筑实行助拆,并修复因施工不当造成的周边房屋塌方,恢复原



本报讯 (见习记者 曹文清)网友“小巷总理”近日在新民网上海微博(t.xinmin.cn)上发帖称,在宝山区共江路上一辆废弃卡车,长期停在人行道上,车身内外堆满杂物,成了“仓库”。记者在共江路1068号门前的停车区域内看到了这辆蓝色卡车,车尾还挂着“鲁”字头的山东牌照。这辆卡车正停在一家卖蔬菜的小店铺门口,上面又堆放着许多店里的货框。记者进店询问店主才得知原来他就是这辆“僵尸车”的车主。记者看到,驾驶室里被竹篮子、塑料袋等物品塞得满满当当。而后方的载货区域内更是成了“杂货铺”。店主说这车几年前就报废了,之后就一直停放在这里,“放在店门口摆摆东西挺好的。”

附近的居民抱怨,将报废车辆停在此处不仅长期霸占停车位,而且堆满了杂物也有碍观瞻,希望车主赶紧将其处理掉。

蔬菜店主用报废卡车上占道堆放杂物

「僵尸车」改行做仓库

楼道堆物引燃6层居民楼

昨晚事发新市北路 目前6人受伤4人伤势较重

本报讯 (记者 许明 王勤俭)昨晚10时30分许,新市北路近丰镇路一居民楼发生火灾,住户堆放在楼道内的杂物起火,致使整幢居民楼浓烟滚滚。在撤离过程中,有居民跳楼逃生,6人受伤,其中4人伤势较重,仍在监护室内接受观察。

“这堆杂物,迟早要出事的!”今天凌晨,记者赶到新市北路1420弄4号楼时,楼内居民仍聚在楼下;对于之前发生的火灾,大伙儿惊恐之余抱怨连连。此时,6层居民楼底楼的楼道角落里,散落着一大堆被烧得焦黑的杂物,两侧通往居民家的过道也被熏黑,顺着楼道往上走,墙壁大都被熏黑,空

气中仍弥漫着呛人的烟雾,电力公司抢修人员正在2楼查看线路,整幢大楼的供电陷入瘫痪。

居民们告诉记者,起火的就是底楼楼道内的杂物,系底楼一年纪较大的住户堆放在此,“居委会以前来过好几次了,让他把这里清理干净,可就是不睬,终于闯大祸了!”

据了解,共有6名居民在逃生过程中不同程度受伤,被送至附近医院。记者随后在医院找到了2名伤势较轻的病人,3楼住户徐阿姨称,她听到着火后穿着拖鞋就往外跑,但刚走到2楼,就感觉四周炙热无比,由于断了电看不清路,她的双手被铁质扶梯灼伤。

状,预计工程将在五月底全部完成。

严俊表示,今年闵行区拆违办将重点关注高档、别墅区的新建违法建筑,加大对这些小区的巡逻力度,一旦发现有人擅自挖地下室、搭违章建筑,将及时制止;不听劝阻的,执法部门将按程序处置,绝不手软。

马当路一在建工地上午着火

本报讯 (记者 金旻矣 实习生 蔡辰思)今天上午10时25分许,马当路388号一在建工地的临时工棚着火。现场火势较大,幸未造成人员伤亡。记者赶到现场时,火势已被

扑灭,消防官兵正在现场进行降温处理等善后工作。记者看到,此工地为上海弘圣房地产有限公司建设的商业中心,着火点位于临时工棚的屋顶上,上面搭满了毛竹脚手架,面积约有近百平方米。

据悉,事发时大火冲天,方圆几公里外都能看到浓浓的黑烟。

接警后,黄浦警方即指派消防、交警和属地派出所赶赴现场处置,数辆消防车到场。交警在周边路段维持秩序,对马当路合肥路口实行临时封闭。10时43分,大火被扑灭,目前火灾原因仍在调查中。

突发新闻

“热线:962288”

微博报料: Lxinmin.cn/baoliao
短信报料:02152928686
线索一旦采用即付酬金

取款机前无人影 余额显示十四万

本报讯 (通讯员 沈伟嗣 记者 徐轶汝)粗心旅客在虹桥火车站使用完ATM机后,竟忘了将银行卡取出。值勤民警及时发现,多番走访。昨天,这张存有14万元人民币的银行卡终于回到了失主手中。

4月30日下午,虹桥火车站派出所民警王鸣在9号售票处区域巡逻,突然发现一台ATM机的画面还停留在余额查询上,而此时上面的余额显示为14余万元。老王立即意识到,肯定是某位旅客在使用完ATM机后忘将银行卡拔出。但此时,失主早已不知去向,派出所通知车站广播,也无人认领。

民警们多方走访后,查到了该银行卡的开户地址。开户资料显示,这张银行卡的主人姓王,是湖北人。然而,王先生变更了居住地址及联系方式。民警们通过查询此银行卡的最近交易记录,终于找到了王先生的联系方式,并与其取得了联系。

王先生当时正在开往湖北老家的火车上,对自己忘拔银行卡一事丝毫未察觉。昨天,王先生回沪,带着感谢信和锦旗来到了虹桥火车站民警值班室,取回了存有全部积蓄的银行卡。

林海公路航南公路口

三车追尾一死两伤

本报讯 (记者 许明 王勤俭)昨天下午2时左右,林海公路航南公路路口发生一起车祸,一辆疾驶的大型卡车接连撞上一辆货车和一辆面包车,三车均严重损毁,事故造成一死二伤。

据施救人员介绍,事发时卡车由于车速过快,刹车不及,追尾撞正在路口等候红灯的一辆货车和面包车,大卡车车头钻入货车车底,货车又将前面一辆面包车顶出十几米远,肇事司机和随车人员被卡在变形的驾驶室动弹不得。

事故最终导致一死两伤,两名伤者中一人身体骨折、一人皮肉伤。

热线专递 >>>

【银行信息出错】

昨晚10时:读者马小姐来电反映,她有一笔30万元3年期存款到期,但去中国银行浦东紫薇路网点领取时,由于银行信息出错,其身份信息对不上,拖了一个多星期才领回。

【家中卫生间漏水】

昨晚8时:家住川沙镇南桥路237弄14号6楼的郑先生来电反映,今年使用卫生间都会漏水至楼下居民家中。向物业报修多次,一直没有得到解决。王勤俭 许明 整理